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1. V Bac ecrb vaiednble Becbl 1 rupu Becom 1 1, 31, 9 1, 27 r u 81 1 (Kaxk 10l —
1o o/[Hoii mryke). Kak Ha 3TUX Becax ypaBHOBeCUTH I'py3 BecoM 61 17 (rupu
MOXKHO KJIACTb Ha 00e 9Yalliu BecoB)

2. Kak pasjoxkutb 1o nsatu KomejgbkaMm 31 pyOs€Byr0 MOHETY Tak, UTOOBI
JI00y10 cymmy ot 1 10 31 py6sieit MOXKHO OBLIO OBl BBIIATH, HE OTKPbLIBasI
KOIIEJIbKOB?

3. Jlerena craga ryceii. Ha xaxKoM o3epe caamiaach IOJIOBUHA T'ycell M eIlle
nosirycst. OcrasnbHble JeTesn gasbine. Bee rycn cenn Ha 6 o3epax. CKOTBKO
Bcero ryceit 6b110 B cTae?

4. Kakoe HamMeHbIIeEe UUCJIO0 THPb HEOOXOANUMO JIJIsI TOrO, YTOOBI UMETh BO3-
MOKHOCTDb B3BECUTBH JIIODOE I1€/I0€ 9HCI0 IPAMMOB
(a) or1r g0 15 r Ha YalIEYHBIX BeCax, €CIM I'UPH MOXKHO KJIACTh TOJIBKO
Ha OJTHY YaIlly BECOB;
(b) or 1 r mo 40 r, eciiu rUpu MOXKHO KJIACTH HA 00€ YaIlKU BECOB?

5. /laH MeIoK caxapHOro IecKa, JallevdHble Bechl U TUpbka B 1 1. MoykHO st
3a 10 B3BemuBaHuii orMepuThb 1 Kr caxapa?

6. Paspexbre mo kKjaeTouKaM KBaJpaT 7 X 7 HA AEBATH MPAMOYTOJHLHUKOB
(He 00sI3aTesIbHO PA3JIMYHBIX ), U3 KOTOPBIX MOXKHO OYJIET CJIOKUTH JIF0OOM
MPsIMOYTOJIBHUAK CO CTOPOHAMU, He TMPEBOCXOASIIIMUA 7.
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